SERVER HPE ML110 3508U 32GB 480G*2 G11 VROC 8SFF 2*1000W **SMARTCHOICHE**



SERVER HPE ML110 3508U 32GB 480G*2 G11 VROC 8SFF 2*1000W SMARTCHOICHE

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo di vendita3530,78 €

Sconto

Fai una domanda su questo prodotto

Produttore HP ENTERPRISE

Descrizione

HPE P81774-425 - ProLiant ML110 Gen11 Tower Server - Smart Choice

Il server HPE ProLiant ML.110 Gen11 à una soluzione potente e versatile, ideale per le piccole e medie imprese che necessitano di elevate prestazioni in un formato tower. Grazie alla sua architetura avanzata, offre scalabilità e affidabilità per supportare carichi di lavoro critici e applicazioni azie

Caratteristiche principali:

- Design flessibile Formato tower 4.5U per un'installazione versatile in ambienti con spazio variabile.
 Affidabilità HPE Parte della famiglia ProLiant, garantisce prestazioni costanti e sicurezza per le operazioni aziendali.
 Espandibilità Supporto per aggiornament fituri in lase alle esignazo recercenti dell'azienda.
 Efficienza energetica Alimentatore da 2000W per un consumo energetico ottinizzato.

HPE Smart Choice: Soluzioni IT Pronte all'Uso

Questo server è parte del programma HPE Smart Choice, un'iniziativa di Hewlett Packard Enterprise pensata per semplificare e accelerare l'approvvigionamento di soluzioni IT per le piccole e medie imprese. Il programma offre prodotti preconfigurati, testati in fabbrica e pronti per la spedizione, riducendo i tempi di implementazione e facilitando l'integrazione nel proprio ambiente IT.

- Configurazioni predefinite Prodotti già configurati per soddisfare le esigenze comuni delle PMI, eliminando la necessità di personalizzazioni complesse.
 Spedizione rapida Disponibilità immediata del prodotti, riducendo significativamente lampi di consegna.
 Semplicità di acquiste Processo di preventivazione o cridne semplificari, fosilitando le decidici di approviogionamento.
 Supporto tecnico garantito Opzioni di assistenza tecnica da 3 o 5 anni, incluso supporto remoto 24/7 e intervento hardware il giorno lavorativo successi

Per ulteriori informazioni sul programma HPE Smart Choice, visita il sito ufficiale di Hewlett Packard Enterprise

Perché acquistarlo?

- Soluzione potente e versatile, ideale per ambienti in crescita.

 Parte del programma HPE Smart Chioie: configurazione predefinita e pronta per l'uso.

 Supporto tecnico completo per garantire la continuità operativa.

 Facilità di integrazione e scalabilità per supportare l'espansione dell'azienda.

//